	City of Maricopa								
Legislation Details									
File #:	ORE	D 21-15	Version:	1	Name:	Calculation	of a Majority of Votes C	ast	
Туре:	Ordinance Status:				Status:	Passed	Passed		
File created:	7/26/2021 li			In control:	City Counc	City Council Regular Meeting			
On agenda:	8/3/2	2021			Final actio	n: 8/3/2021			
Title:	An Ordinance of the Mayor and City Council of the City of Maricopa, Arizona, amending section 2.10.040 of the Maricopa City Code to change the basis for the calculation of a majority of votes cast at a Primary Election. Discussion and Action.								
Sponsors:									
Indexes:									
Code sections:									
Attachments:	1. Ordinance								
Date	Ver.	Action By	,			Action		Result	
8/3/2021	1	City Cou	ncil Regula	r Mee	eting	Approved		Pass	